			




Presseinformation

Neues Reiseschutz-Angebot
Endlich wieder Koffer packen – mit Sicherheit
Das neue Reiseschutz-Angebot von Allianz Travel bietet Urlaubern jetzt noch mehr Leistungen und Sicherheit. Auch wichtige Absicherungen rund um COVID-19 sind nun standardmäßig in allen Reiseschutz-Produkten inkludiert. 

[bookmark: _GoBack]München, 08.06.2021. Nach einer langen Zeit des Wartens ist Reisen innerhalb von Europa endlich wieder möglich. Zeit, Urlaubspläne zu schmieden und Reiseträume in die Tat umzusetzen. Damit Reisen angesichts der Corona-Pandemie noch sicherer wird, hat Allianz Partners Deutschland frühzeitig auf die neuen Herausforderungen reagiert. Der Reiseschutz-Experte hat sein gesamtes Portfolio umstrukturiert und es so noch besser an die Wünsche und Bedürfnisse der Kunden angepasst. Großes Plus: In allen Reiseschutz-Angeboten sind nun auch wichtige Leistungen rund um COVID-19 inkludiert. Die neuen Tarife gelten bereits ab 22. Juni 2021. 

Intuitive Versicherungsbedingungen
Schnell, selbsterklärend und klar strukturiert sind die neuen Versicherungsbedingungen, damit auf einen Blick klar wird, welche Leistungen in welchem Tarif enthalten sind. „Als internationaler Marktführer haben wir unsere Produkte weltweit vereinfacht und bieten nun das Beste aus allen Ländern an“, sagt Jacob Fuest, CEO von Allianz Partners Deutschland. „Wir haben unsere Leistungen nicht nur komplett neu strukturiert und leicht verständlich formuliert, sondern auch das gesamte Reiseschutz-Portfolio im Sinne der Reisenden überdacht und neue wichtige Leistungen hinzugefügt.“

Neue Leistungen für noch mehr Sicherheit	
Neue Leistungs-Bausteine sind zum Beispiel die Verspätungs-Versicherung, falls es während der Reise zu Verzögerungen oder Verspätungen ab vier Stunden kommt, sowie die Gepäckverspätungs-Versicherung, falls sich das Gepäck um mindestens sechs Stunden verspätet. In beiden Fällen wird eine finanzielle Entschädigung gezahlt. Die Sport & Aktiv-Versicherung sichert nicht nur Sportgeräte oder im Voraus gebuchte Aktivitäten ab, sondern übernimmt im Ernstfall auch Such-, Rettungs- oder Bergungskosten. Speziell für Kreuzfahrten und Schiffsreisen bietet Allianz Travel den Schiffsreise-Komplettschutz, der den speziellen Anforderungen einer Seereise gerecht wird. Inkludiert sind unter anderem besondere Leistungen wie Entschädigung wegen ärztlich empfohlenem Kabinenaufenthalt oder Nichtwahrnehmung von separat gebuchten Landausflügen. Wer wegen aktuell kulanter Stornobedingungen auf eine Reiserücktritt-Versicherung verzichten möchte, der wählt den Sicher-auf-Reisen-Schutz. Dieser beinhaltet wichtige Versicherungsleistungen für unterwegs wie etwa die Reise-Krankenversicherung inklusive Kranken-Rücktransport, damit man auch während der Reise gut abgesichert ist.

Vorbildlicher Standard: Corona-Leistungen in allen Produkten 
„Besonders freue ich mich, dass unser gesamtes Produktangebot nun wichtige Leistungen rund um Corona enthält“, erklärt Jacob Fuest weiter. Egal also, welches Reiseschutz-Angebot der Kunde wählt, die anfallenden Kosten bei persönlicher Quarantäne werden immer übernommen. Im Rahmen der Reiseabbruch- und Verspätungs-Versicherung werden sogar Kosten zurückerstattet, sollte ein Beförderungs-Unternehmen die Beförderung aufgrund des Verdachts einer ansteckenden Krankheit (einschließlich COVID-19) verweigern. 


[bookmark: _Hlk530052437]Über Allianz Partners 

Die Allianz Partners Gruppe, mit Firmenhauptsitz in Frankreich, Saint Ouen, ist auf Versicherungsschutz und Hilfeleistungen in zahlreichen Geschäftsfeldern spezialisiert. Die Unternehmensgruppe ist Spezialist für sogenannte B2B2C Lösungen und weltweit in den Bereichen Assistance, Gesundheit & Leben, KFZ und Reiseversicherungen tätig. 
Diese Angebote, die eine Kombination aus Versicherung, Services und Technologie darstellen, stehen Geschäftspartnern sowie deren Kunden über direkte und digitale Kanäle unter den vier folgenden international bekannten Marken zur Verfügung: Allianz Assistance, Allianz Care, Allianz Automotive und Allianz Travel. Mehr als 19.000 Mitarbeiter wickeln jährlich etwa 58 Millionen Fälle in 70 verschiedenen Sprachen auf allen Kontinenten ab. 

Allianz Partners ist in Deutschland mit verschiedenen Unternehmen vertreten: Die AWP P&C S.A., Niederlassung für Deutschland und die Allianz Partners Deutschland GmbH bieten Leistungen im Bereich Spezialversicherungen für Reise, Freizeit und Auslandsaufenthalte sowie Assistance-Leistungen an. Zu Allianz Partners gehören zudem die Automotive VersicherungsService GmbH als Versicherungspartner des Automobilhandels sowie die MAWISTA GmbH als Spezialist in der Vermittlung von zielgruppenspezifischen Krankenversicherungen für vorübergehende Auslandsaufenthalte sowie Aufenthalte von Gästen aus dem Ausland in Deutschland. Die Allianz Handwerker Services GmbH bietet umfassende Leistungen rund um das Schaden- und Immobilienmanagement, modernisiert und repariert deutschlandweit mit eigenen Ingenieuren und geprüften Handwerkern. Als Customer Support Center erbringt die Mondial Kundenservice GmbH im 24/7-Betrieb Dienstleistungen für die Versicherungswirtschaft, zudem stehen über diese Gesellschaft auch die Leistungen der Allianz Handwerker Services GmbH für die Versicherungswirtschaft zur Verfügung. Außerdem ist Allianz Partners im Bereich Rehabilitationsmanagement mit der rehacare GmbH vertreten. Sie unterstützt Menschen nach Unfall oder schwerer Krankheit auf dem Weg ihrer Rehabilitation. Die Warranty GmbH ist auf die Vermittlung und Abwicklung von Kfz-Garantie-Versicherungen spezialisiert.
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Die Einschadtzungen stehen wie immer unter den nachfolgend angegebenen Vorbehalten.

Vorbehalt bei Zukunftsaussagen

Soweit wir in diesem Dokument Prognosen oder Erwartungen &uRern oder die Zukunft betreffende Aussagen
machen, kénnen diese Aussagen mit bekannten und unbekannten Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die
tatséchlichen Ergebnisse und Entwicklungen kdnnen daher wesentlich von den geduRerten Erwartungen und
Annahmen abweichen. Neben weiteren hier nicht aufgefiihrten Griinden kénnen sich Abweichungen aus
Verénderungen der allgemeinen wirtschaftlichen Lage und der Wettbewerbssituation, vor allem in Allianz
Kerngeschéftsfeldern und -markten, aus Akquisitionen sowie der anschlieRenden Integration von Unternehmen und
aus RestrukturierungsmaRnahmen ergeben. Abweichungen kénnen auRerdem aus dem AusmaR oder der Haufigkeit
von Versicherungsféllen (zum Beispiel durch Naturkatastrophen), der Entwicklung von Schadenskosten, Stornoraten,
Sterblichkeits- und Krankheitsraten beziehungsweise -tendenzen und, insbesondere im Kapitalanlagebereich, aus
dem Ausfall von Kreditnehmern und sonstigen Schuldnern resultieren. Auch die Entwicklungen der Finanzméarkte
(zum Beispiel Marktschwankungen oder Kreditausfille) und der Wechselkurse sowie nationale und internationale
Gesetzesanderungen, insbesondere hinsichtlich steuerlicher Regelungen, kdnnen entsprechenden Einfluss haben.
Terroranschlége und deren Folgen kénnen die Wahrscheinlichkeit und das AusmaR von Abweichungen erhéhen. Die
Gesellschaft Gbernimmt keine Verpflichtung, Zukunftsaussagen zu aktualisieren.
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